
Öffentliche Sitzung des Gemeindewahlausschusses des 
Amtes Uecker-Randow-Tal 

Termin: 29. Mai 2019, 15:00 Uhr 

Ort: Großer Sitzungssaal im Anbau des Rathauses der Stadt Pasewalk, 
Haußmannstraße 85 

Tagesordnung: 

l. Begrüßung, Feststellung der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit 

2. Feststellung der Wahlergebnisse für die Wahl der Gemeindevertreter und 
der Bürgermeister 
2.1. Feststellung des Wahlergebnisses für die Wahl der Gemeindevertreter 

in der Gemeinde Brietzig 
2.2. Feststellung des Wahlergebnisses für die Wahl des Bürgermeisters in der 

Gemeinde Brietzig 
2.3. Feststellung des Wahlergebnisses für die Wahl der Gemeindevertreter 

in der Gemeinde Fahrenwalde 
2.4. Feststellung des Wahlergebnisses für die Wahl des Bürgermeisters in der 

Gemeinde Fahrenwalde 
2.5. Feststellung des Wahlergebnisses für die Wahl der Gemeindevertreter 

in der Gemeinde Groß Luckow 
2.6. Feststellung des Wahlergebnisses für die Wahl des Bürgermeisters in der 

Gemeinde Groß Luckow 
2.7. Feststellung des Wahlergebnisses für die Wahl der Gemeindevertreter 

in der Gemeinde Jatznick 
2.8. Feststellung des Wahlergebnisses für die Wahl des Bürgermeisters/der 

Bürgermeisterin in der Gemeinde Jatznick 
2. 9. Feststellung des Wahlergebnisses für die Wahl der Gemeindevertreter 

in der Gemeinde Koblentz 
2.1 O. Feststellung des Wahlergebnisses für die Wahl des Bürgermeisters/der 

Bürgermeisterin in der Gemeinde Koblentz 
2.11. Feststellung des Wahlergebnisses für die Wahl der Gemeindevertreter 

in der Gemeinde Krugsdorf 
2.12. Feststellung des Wahlergebnisses für die Wahl der Gemeindevertreter 

in der Gemeinde Nieden 
2.13. Feststellung des Wahlergebnisses für die Wahl der Bürgermeisterin in 

der Gemeinde Nieden 



2.14. Feststellung des Wahlergebnisses für die Wahl der Gemeindevertreter 
in der Gemeinde Papendorf 

2.15. Feststellung des Wahlergebnisses für die Wahl des Bürgermeisters in der 
Gemeinde Papendorf 

2.16. Feststellung des Wahlergebnisses für die Wahl der Gemeindevertreter 
in der Gemeinde Polzow 

2.17. Feststellung des Wahlergebnisses für die Wahl des Bürgermeisters in der 
Gemeinde Polzow 

2.18. Feststellung des Wahlergebnisses für die Wahl der Gemeindevertreter 
in der Gemeinde Rollwitz 

2.19. Feststellung des Wahlergebnisses für die Wahl des Bürgermeisters/der 
Bürgermeisterin in der Gemeinde Rollwitz 

2.20. Feststellung des Wahlergebnisses für die Wahl der Gemeindevertreter 
in der Gemeinde Schönwalde 

2.21. Feststellung des Wahlergebnisses für die Wahl des Bürgermeisters/der 
Bürgermeisterin in der Gemeinde Schönwalde 

2.22. Feststellung des Wahlergebnisses für die Wahl der Gemeindevertreter 
in der Gemeinde Viereck 

2.23. Feststellung des Wahlergebnisses für die Wahl des Bürgermeisters 
in der Gemeinde Viereck 

2.24. Feststellung des Wahlergebnisses für die Wahl der Gemeindevertreter 
in der Gemeinde Zerrenthin 

2.25. Feststellung des Wahlergebnisses für die Wahl des Bürgermeisters in der 
Gemeinde Zerrenthin 

Pasewalk, 17. Mai 2019 

Klos,M1 
Gemeindewahlleiterin 


